
Opravný zápo£tový test z PST 17.5.2019

T1 Ve sbírce je 50 obraz·, z nichº je práv¥ 5 pad¥lk·. Najali jsme si znalce, který má posoudit, zda

je ten který obraz originál £i kopie. Znalec ur£í správn¥ originál s pravd¥podobností 80% a pad¥lek

odhalí s pravd¥podobností 70%.

1. Náhodn¥ vybereme obraz a necháme jej posoudit znalcem. Jaká je pravd¥podobnost, ºe jej ozna£í

za originál?

2. Jaká je pravd¥podobnost, ºe obraz, který znalec ozna£í za originál, je skute£n¥ originál?

T2 Náhodný vektor (X,Y ) má rozd¥lení dané tabulkou:

HH
HHHHX

Y −1 0 1

0 0.1 0.5 0.1

1 0.1 0.1 0.1

Ur£ete rozd¥lení veli£in X a Y , ur£ete st°ední hodnotu a kovariant vektoru (X,Y ). Jsou veli£iny X,Y
nezávislé? Dokaºte.

T3 Náhodné veli£iny Xi, i ∈ N jsou nezávislé a jejich rozd¥lení je dané hustotou

f(x) =

{
c(1− x2) x ∈ [−1, 1] ,
0 jinak ,

kde c je jistá konstanta. Ur£ete c a ur£ete pravd¥podobnost P
(∑80

i=1Xi ≤ 3
)
.
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